
La vicepresidenta esta-
dounidense y candidata
demócrata a la Casa Blan-
ca, Kamala Harris, supera
al candidato republicano y
expresidente Donald
Trump en la preferencia
de los votantes latinos a la
hora de abordar la lucha
contra el cambio climáti-
co, según una encuesta
divulgada este jueves.

El sondeo, difundido
por Climate Power En
Acción, arroja que el 57 %
de los potenciales votan-
tes latinos encuestados
confía más en Harris que
en Trump (19 %) a la hora
"abordar la crisis climáti-
ca" y los "fenómenos me-
teorológicos extremos".

El margen de diferencia
es de 29 puntos porcentua-
les favorable a Harris fren-
te a Trump cuando se pre-
gunta sobre la creación de
empleos en la industria de
la energía limpia, y de 25
puntos al ser preguntados
sobre quién manejaría me-
jor la reducción de costos
del clima extremo para las
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Latinos confían más en Harris
que en Trump para abordar la
crisis climática, según sondeo
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familias estadounidenses.
"Los latinos creen que la

vicepresidenta Harris es la
candidata mejor preparada
para abordar los impactos
del clima extremo y la car-
ga financiera que supone
para sus comunidades, y
los datos respaldan esta
opinión", ha dicho Anto-
nieta Cádiz, directora eje-
cutiva adjunta de Climate
Power En Acción.

Según Cádiz, en general,
los votantes confían más en
Harris para abordar las cau-
sas y los efectos de la crisis
climática, en lugar de
Trump, "que niega el cam-

bio climático y vendería
nuestro crecimiento econó-
mico y nuestra salud a sus
donantes, las grandes pe-
troleras".

La encuesta, en asocia-
ción con Data For Progre-
ss, destaca que el 65 % de
los encuestados da priori-
dad a la elección de un pre-
sidente comprometido con
abordar el cambio climáti-
co y el clima extremo.

Además, un 78 % se
muestra preocupado por
cómo el clima extremo po-
dría afectar sus comunida-
des y finanzas, y muchos
ven el clima extremo como

una fuente de costos adi-
cionales.

Más de tres cuartas par-
tes de los votantes latinos
afirman que el clima extre-
mo afecta significativamen-
te sus facturas de energía y
electricidad y los costos de
calefacción y refrigeración
del hogar.

Y 7 de cada 10 creen que
el clima extremo está afec-
tando negativamente sus
facturas generales del ho-
gar y sus precios de la ga-
solina.

Los votantes latinos "cul-
pan a las grandes petrole-
ras como las principales

responsables (53 %) de
contribuir a estos fenóme-
nos meteorológicos extre-
mos y al cambio climático".

Así, el 71 % apoya que
las industrias más respon-
sables del cambio climáti-
co rindan cuentas por los
daños causados.

Dos tercios de los en-
cuestados atribuyen la cre-
ciente frecuencia de los fe-
nómenos meteorológicos
extremos al cambio climá-
tico.

Entre quienes creen en
esta conexión, las empre-
sas de petróleo y gas (53 %)
y las grandes empresas (41

%) son consideradas las
principales contribuyen-
tes al cambio climático y
sus graves efectos.

La encuesta se ha reali-
zado a 833 votantes lati-
nos a nivel nacional del 16
al 21 de agosto pasado,
incluida una sobremues-
tra de 306 votantes latinos
probables en los estados
en disputa de Arizona,
Georgia, Nevada y Pensil-
vania.

La encuesta se ha hecho
tanto en inglés como en
español y el margen de
error general es de ±3 pun-
tos porcentuales.


